



Благотворительный марафон «Поддержим ребенка»

**«Сказ про Федота Стрельца, удалого молодца».**  
(Леонид Филатов) **Спектакль**

**Режиссер:** Семен Ваулин.  
**В ролях:** Сергей Аптиева, Ирина Рыбалко, Сергей Гейжан, Ольга Кривенко, Нелли Бобровская, Олег Акимов, Ирина Желтикова, Марина Ясинская, Алена Подолук, Роман Бурыкин, Татьяна Минаева, Айгуль Гасанова, Алексей Филимонов, Сергей Дик, Андрей Покидаев.

**8 декабря  
в 18:00**

**10 декабря  
в 16:00**

Санаторий «Белокуриха»



**С сыном!**

У обладательницы титула Мама Нежность-2016 родился сын.

На прошедшем недавно в Белокурихе городском конкурсе «Я буду мамой!» **Юлия Шугай** получила титул Мама Нежность. 6 декабря, в 8.15 утра она стала мамой чудесного **сыночка**.



Юлия Шугай.

Маленький Артем родился с весом 3,550 кг и ростом 53 см. От всей души Юлию и её семью поздравляют организаторы конкурса – администрация города, Совет женщин и Белокурихинская городская больница, где работает молодая мама. Здоровья, радости и всех благ новому жителю города и его родителям!

» Праздник

**Украшаем Белокуриху**

Предпринимателям Белокурихи предложено принять участие в конкурсе на лучшее новогоднее оформление.

Городской конкурс «Новый год – 2016» пройдет с 19 по 23 декабря. В нем будет оцениваться лучшее новогоднее оформление:

- прилегающей территории;
- наличие оформленных светодиодными гирляндами деревьев;
- наличие украшенных живых и искусственных елей;
- наличие уличной композиции и или отдельных элементов оформления;
- индивидуальный подход к оформлению.

Положение о конкурсе размещено на официальном сайте г. Белокурихи [www.belokuriha-gorod.ru](http://www.belokuriha-gorod.ru).

Как и в прошлом году, администрация города рекомендует предпринимателям создавать новогоднее оформление, в частности подсветку, в белой (синей) холодной цветовой гамме, чтобы праздничные улицы Белокурихи смотрелись гармонично. В самый долгожданный праздник года наш город-курорт должен быть особенно красив, чтобы радовать жителей и гостей.



**Самая родная борьба**

**В Белокурихе открыли спортивный зал для занятий самбо**

В Белокурихинской средней школе №1 в торжественной обстановке был открыт спортивный зал, в котором теперь проходят тренировки секции борьбы самбо.

Для оборудования спортзала был приобретен татами размером 48 кв. м – на средства муниципальной программы «Развитие физкультуры и спорта в г. Белокурихе», косметический ремонт помещения выполнен силами образовательного учреждения.



Елена Жаркова.

Занятия ведет школьный учитель физической культуры **Елена Жаркова**, мастер спорта по борьбе самбо, кандидат в мастера спорта по дзюдо, неоднократный победитель чемпионатов Казахстана, призер международных соревнований, – она 15 лет занималась самбо и дзюдо.

В секции самбо школы №1 занимаются 50 учеников на трех отделениях: 1 классы, 3 – 4 классы и 8 – 10 классы. Занятия у каждой из групп дважды в неделю по полтора часа.

Как отметила тренер, самбо – это достояние России. Этот вид спортивного единоборства основал В.Ощепков. Датой рождения считается 16 ноября 1938 года. Родина самбо – Российская Федерация.

– Сейчас мы проводим занятия по начальной подготовке. После Нового года



планируем начать серьезно готовиться к соревнованиям и принимать в них участие. Сначала в районных, через год попробуем выйти на краевые. Потенциал у детей хороший. Возможности для полноценных тре-

нировок есть. Желание есть. Воспитанникам остается пожелать только здоровья, – говорит Елена Жаркова.